

## Grecia Early Booking Vara 2011

### Cuprins:

[CORFU](#).....pag . 2

[CRETA](#).....pag . 6

[SANTORINI](#).....pag10

**Grecia**, statiuni renumite, peisaje stancoase, plaje ascunse, orase antice. Cine viziteaza o data Grecia, va ramane impresionat toata viata. Exista atata varietate aici, in care fiecare insula ofera un amestec de minunatii pe care nu se poate sa le ratezi. Insa frumusetile Greciei nu se datoreaza numai insulelor sale.

Toata tara este un intins si prietenos litoral. De-a lungul fasilor de pamant crestate, dintre Marea Egee si Marea Ionica, cele mai vechi civilizatii, timpuri legendare si obiceiuri puternic inradacinate in trecut, se intalnesc si convietuiesc cu tanarul mileniu. Trecutul si prezentul alterneaza, la fel ca si schimbarile de peisaj, de la cel marin la cel muntos, oferind vizitatorilor experiente memorabile.

**Grecia** este formată dintr-o parte continentală cu numeroase golfuri și peninsule (Peloponezul, o peninsulă legată de continent prin istmul Corint) și o parte insulară (aproximativ 3 000 de insule în Marea Egee, Marea Ionică și Marea Mediterană). Insulele cele mai importante sunt Creta, Rodos, Corfu și grupele Dodecaneze și Ciclade. Grecia are aproximativ 15 000 km de coastă.

Grecia este formată din 13 provincii, care sunt împărțite la rândul lor în 51 de prefecturi. Pe lângă acestea există o regiune autonomă, Muntele Athos (Ayion Oros - Muntele Sfânt), un stat monastic sub suveranitate grecească. Capitala se găsește la Atena. Denumirea orașului vine de la zeita Atena care în mitologia greacă reprezintă înțelepciunea.

**SALONIC** este al doilea oraș ca mărime din Grecia și centru administrativ al regiunii nordice, orașul are o istorie care datează de peste 4000 de ani, care se mai vede și astăzi în numeroasele monumente, vestigii și edificii din toate epocile care s-au succedat. Impartit cultural și geografic, Salonic are câte ceva de oferit pentru fiecare. Cele mai importante atracții sunt Turnul Alb (principalul reper turistic al orașului), esplanada de-a lungul golfului Thermaikos, animată și impanzită de magazine, bănci, taverna și baruri moderne, Muzeul de Arheologie și Muzeul Bizantin, Arcul lui Galerius, Biserica Sf. Dumitru, centrul vechi, Piața Modiano.

**INSULA RHODOS** este cea mai mare insulă din Arhipelagul Dodecaneselor, a devenit un centru regional important, multumită poziției sale, climatului și atracțiilor naturale. Este cunoscută ca Insula Soarelui. Capitala, denumită tot Rhodos, este situată în nordul insulei și este compusă practic din trei orașe: modern, antic și medieval. Insula este impanzită de locuri incantătoare și interesante, ce merită vizitate, cum ar fi Valea Fluturilor, satul Triada, lângă anticul Lalysos (Ialissos) pe vârful Filerimos, unde în secolul 15 a fost ridicată mănăstirea cu același nume, ruinele templelor lui Atena și Zeus, Kameiros (Kamiroi) și ruinele orașului Dorian, Kalithea cu băile termale, Koskinou, Afandou, Faliraki și Rodini; întreaga insulă este înconjurată de plaje splendide, echipate pentru relaxare și sport. Kalambaka este orașul așezat sub umbra unei gigantice stânci, stânca Meteora. Aceste stânci sunt spectaculoase, se ridică parca din nimic în mijlocul unor câmpii plate, o ciudătenie. În vârful stâncilor, călugării și-au construit propriile mănăstiri, care sunt și astăzi locuite, și unde tradițiile și învățăturile bizantine sunt predicate și astăzi.

**CRETA** cu plajele și stâncile sale salbatice, este probabil cea mai frumoasă insulă a Greciei și cea de-a cincea ca mărime din Europa. Plajele cu nisip fin, scaldate de ape de culoarea turcoazului, forma alungită, diferită de restul Greciei (un lanț de munți înalți care o împart în mai multe provincii), civilizația minoică și vestigiile care stau mărturie lungii ei istorii, fac din această insulă, cea mai căutată destinație din Grecia. Este un paradis turistic dotat cu hoteluri de primă clasă, sate de vacanță și bungalow-uri amplasate pe malul mării. Grecia este destinația perfectă pentru o vacanță de neuitat!

### De stiut

Fus orar: GMT+2

Moneda: euro

Servirea la restaurant este inclusă în preț, dar dacă dorești să lași bătăș, de până în 10% ar fi cel mai indicat.

Între orele 14.00 și 17.00 magazinele și instituțiile sunt de regulă închise, deoarece este "siesta mediteraneană"; totuși localurile rămân deschise în acest timp.

Defectoarele radar și aparatura anti-radar sunt interzise prin lege în Grecia. Riscați o amendă de până la 2.000 de euro, reținerea permisului pentru 30 zile, precum și reținerea actelor și a plăcuțelor de înmatriculare auto până la 60 de zile.

"Da" în grecește se spune "ne", iar gestul aferent este doar înclinarea capului în jos; "nu" se spune "ohi" iar pentru a exprima negația grecii folosesc atât gestul de a clătina capul stânga –dreapta, dar și ridicarea lui în sus, însoțit câteodată și de o sprânceană ridicată.

Pentru intrarea în lacășuri sfinte - femeile trebuie să poarte fuste lungi, iar bărbații nu pot intra fără pantaloni lungi ori fără ca brațele să fie acoperite

# Corfu-farmecul Lagunei Albastre

## Plecari

- in fiecare luni -

## Durata

8 zile/7 nopti

## Plecari din

Bucuresti

## Avans la inscriere

Minim 30%

## Util si practic

Potrivit mitologiei grecesti, numele de CORFU (KERKYRA – in limba greaca) provine de la numele nimfei Korkira, fiica lui Assopos. Zeul marilor, Poseidon, s-a indragostit de nimfa si a rapit-o aducand-o pe insula. Homer a fost cel dintai care a cantat frumusetile insulei, amintind in opera sa Odiseea, ca pe coastele insulei, Ulise a fost aruncat de furtuna si gasit de Nausica, fiica regelui Alcinous. Regele feacilor i-a pus la dispozitie o corabie cu care a ajuns in patria lui Itaca.

Centrul istoric al orasului Corfu Town este ridicat intre doua fortarete care marturisesc istoria europeana ce dateaza de mai bine de o mie de ani, acesta fiind pricipalul motiv pentru care acesta a fost integrat in Vestigiile Istoriei lumii apartinand UNESCO.

**Parerea noastra:** un taram binecuvantat de Mama-Natura, plaje cu nisip fin, viata de noapte intensa, Aqualand Water Park.

**Activitati:** cursuri de golf, tururi cu bicicletele, sporturi nautice

**De cumparat:** broderii si dantela, produse traditionale, produse din piele, bijuterii.

**De vizitat:** Muzeul Arheologic, Muzeul Artei Asiatice, Palatul Achillion din Gastouri, Pelekas.

## Compania aeriana:

**AEGEAN AIRLINES**

**OTP-CFU 15:45-17:15**

**CFU-OTP 08:30-10:00**



## **HOTELURI IN GARANTIE:** AQUIS [SANDY BEACH 4\\* + AI](#) ELIANA HOTEL 3\* BB **ZIUA 1 – Farmecul insulei**

Intalnire la aeroport cu reprezentantul agentiei pentru imbarcare pe cursa charter **Bucuresti -Corfu**. Ajungem in Corfu in aproximativ 1 ora si 45 de minute, unde se realizeaza transferul aeroport - hotel.

## **ZIUA 2 – 8 Va propunem sa participati la urmatoarele excursii optionale:**

\* **Marele tur al insulei Corfu** - excursie organizata pentru a putea descoperi cele mai interesante atractii naturale si istorice ale insulei. Se viziteaza **Achillion** - palatul construit de imparateasa Elisabeta a Austriei, apoi continuam cu **Paleokastritsa** si **Sidari**, un mic orasel aglomerat din nordul insulei unde veti descoperi "**Canal d'Amour**" si va veti delecta cu frumusetile plajelor locale.

\* **Kanoni –Kalypso – Corfu – Glyfada** - Excursia incepe cu vizitarea manastirii Valcherna construita in secolul al 13-lea, unul din simbolurile insulei, continuam cu peninsula Kanoni de unde avem o panorama superba asupra insulei Pontikonissi. Ne vom continua croaziera de-a lungul coastei descoperind Calypso Star, Insula Vidos cu flora si fauna aparte, orasul Corfu si superba plaja din Glyfada.

\* **Paxi – Antipaxi** - Paxi si Anti Paxi sunt doua insule vecine, in Marea Ionica, la o distanta de 14 km de Corfu si respectiv 20 de km de continent. Paxi seamana cu o uriasa gradina plutitoare, acoperita cu flori de camp si maslini verzi-argintii, plantati de venetieni cu peste 300 de ani in urma.

\* **Laguna albastra si tarmul grecesc** - Dupa doar 25 de minute de navigare descoperim peatera Mourtos, unde s-a ascuns flota greceasca in timpul celui de-al doilea razboi mondial. A doua noastra oprire va fi in minunatul golf unde s-a turnat filmul "Laguna Albastra" unde avem ocazia sa inotam in apele exotice. Ultima oprire va fi in satul pescareasc Sivota.

\* **Seara greceasca** - Va invitam sa participati la un program artistic traditional grecesc, unde veti putea savura mancarurile si bauturile specifice acestei tari si mai mult decat atat veti putea invata cativa pasi din dansurile traditionale: sirtaki si zorba.

\***Aqualand** - la-ti familia si prietenii si vino in lumea jocurilor acvatice de la Aqualand, unul din cele mai mari parcuri acvatice din sud-estul Europei unde veti fi intampinati de o multime de tobogane de diferite grade de dificultate, piscine, baruri si o multime de alte surprize.

## **ZIUA 8 – Sfarsitul unui vis...**

In cursul diminetii se realizeaza transferul la aeroport, unde are loc imbarcarea. Sosim in Bucuresti pe aeroportul Otopeni.



Insula care a vrajzit poeti si regi. Portul care a legat Rasaritul de apus. Locul unde a poposit Ulise, maretul erou al lui Homer, taramul ales de Poseidon pentru a-si trai dragostea cu Amfitriti, ramane acelasi incantator loc care pana in zilele noastre, gazduieste si incanta vizitatorii contemporani: plin de frumuseti, romantic, natural, incarcat de istorie, dar mai presus de toate imprezibil, Corfu continua si astazi sa-si vrajeasca vizitatorul.

Corfu este insula padurilor si muntilor, cu sate cu case albe, ascunse in vai, stranduri cu nisip si cu locuitorii vestiti pentru ospitalitatea lor. Insula dispune de toate trasaturile necesare pentru o vacanta perfecta, imbinand stilul grecesc cu cel italian.

**Insula Corfu** este renumita pentru plantatiile sale de maslini, vita de vie, cereale si produse de apicultura.

**Gastronomia** insulei a fost influentata de civilizatiile care au ocupat candva acest teritoriu: sicilieni, venetieni, francezi, englezi. Turistii vor descoperi specialitatile corfiote in multiplele taverne si restaurante care ii asteapta: *pastitsado* – una din cele mai cautate specialitati de pe insula derivata din bucataria venetiana. Are la baza carne de vita gatita in sos de tomate si servita cu spaghetti; *sofrito* – de origine franco-venetiana si contine carne de vita inabusita in sos alb. Se serveste de obicei duminica; *koum kouat* – este un lichior foarte tare fabricat din fructul Koumquat, fruct care exista doar in Corfu.

**Statiunea Agios Gordis** este situata in Sud-Vestul insulei Corfu la 15 km distanta de capitala Kerkyra. Aceasta se desfasoara intr-un mic golf la Marea Ionica intinzandu-se de-a lungul unei plaje lungi cu nisip fin si auriu, poate cea mai buna plaja din insula, plaja care se preteaza tuturor tipurilor de sporturi nautice. O mare superba si un peisaj spectaculos va vor invita la plaja, la baie si la sporturi nautice.

Zona este indeosebi montana, bogata in vegetatie mediteraneana, ceea ce confera aerului o puritate aparte. Viata de noapte si shopping-ul sunt bine reprezentate in Agios Gordis, astfel tavernele, restaurantele si magazinele de suveniruri va asteapta sa le vizitati.

**Paleokastritsa** Pe o insula renumita pentru peisajul extraordinar, Paleokastritsa sta neconcurata ca cea mai impresionanta locatie din Corfu. Sase golfuri fermecatoare inconjoara un promontoriu impadurit la Paleokastritsa. Statiunea ofera trei plaje, iar apele sale limpezi sunt ideale pentru practicarea snorkelingului si scufundarilor, precum si a multor altor sporturi acvatice. Poti inchiria o barca si explora grotele si plajele izolate din apropiere. Dealurile care se ridica deasupra statiunii ofera o panorama incredibila asupra zonei, iar poteci de munte duc la fortareata Angelokastro din sec. XIII si manastirea Paleokastritsa. Inainte de dezvoltarea intensa a turismului in aceasta zona, Paleokastritsa era locul preferat al tuturor vedetelor de la Hollywood si vizitata de politicieni si oameni de afaceri renumiti, din intreaga lume. Plajele din aceasta statiune sunt diversificate, cu nisip, dar si cu pietricele, iar imbaiatul este in siguranta pentru copii. Tot aici se pot practica majoritatea sporturilor acvatice preferate de turisti.

**Agios Ioannis** - Relaxare, privelisti minunate, sporturi acvatice.

Statiunea se afla pe coasta de est, oferind privelisti minunate asupra tarmului grecesc. In coltul acesta din Corfu intalnesti la tot pasul taverne, magazine cu suveniruri. Plaja este intinsa, cu pietricele, iar zona este renumita pentru practicarea sporturilor acvatice. Statiunea este recomandata celor dornici de relaxare si liniste.

#### **Dassia**

Statiunea se intinde pe coasta de est a insulei, la 14 km nord de Corfu Town, in fata marii, avand pe fundal dealuri acoperite cu livezi de maslini si pini. Orasul s-a transformat treptat intr-una dintre cele mai cautate statiuni din Corfu.

Este o locatie animata si activa de dimineata devreme pana noaptea tarziu.

#### **Servicii incluse**

Bilet avion cursa charter;

Transfer aeroport-hotel-aeroport;

7 nopti cazare hotel;

Masa in functie de hotelul ales

Asistenta turistica pe perioada sejurului;

#### **Pretul nu include**

**Taxe de aeroport –95 €/pers**

Asigurare medicala de calatorie;

Taxele de intrare la obiectivele turistice;

Alte taxe si cheltuieli personale;

Programe optionale;

#### **Bine de stiut**

Turistii se vor prezenta la aeroport cu 2 ore inainte de plecare.

Fiecare pasager are dreptul la maxim doua bagaje de cala cu o greutate totala de pana la 20 Kg si la un singur bagaj de mana care nu poate depasi 7 Kg. Nu trebuie sa introduceti in bagajele dumneavoastra obiecte care ar putea pune in pericol siguranta aeronavei sau a pasagerilor.

Orarul de zbor se poate modifica, astfel, el va fi comunicat cu exactitate inainte de plecare.

Clasificarea hotelurilor este data de autoritatile in domeniu din respectiva tara.

Hotelurile mentionate pot fi inlocuite cu hoteluri similare fara a afecta tariful.

Asigurarea medicala si asigurarea storno nu este obligatorie insa agentia va sfatuie sa o procurati

#### **Formalitati**

La frontiera este obligatorie detinerea unei carti de identitate sau a unui pasaport valabil minim 6 luni. Nu sunt obligatorii asigurarea medicala de calatorie si asigurarea storno, inasa, agentia va recomanda sa le aveti. Pentru a putea iesi din tara, copiii sub 18 ani trebuie sa indeplineasca urmatoarele conditii: sa calatoreasca cu cel putin un adult insotitor, sa aiba asupra lor acordul ambilor parinti (sau al parintelui care nu-i insoteste) legalizat la notariat; adultul care ii insoteste, in cazul in care nu este unul dintre parinti, trebuie sa aiba cazier judiciar pe care sa il prezinte la frontiera.

#### **Clima**

Insula se bucura de o clima mediteraneana cu ierni blande si veri revigorante.

**AQUIS SANDY BEACH RESORT 4** \*\*\*\* +**-aquis all inclusive-**

**REDUCERE**  
**De pana la 22% la pachet**  
 Ofertă limitată până la epuizarea locurilor



Complexul hotelier se situează pe una dintre cele mai largi și frumoase plaje de nisip de pe insula. Printr-o plimbare scurtă se poate ajunge în centrul stațiunii unde se găsesc nenumarate baruri, taverne, magazine.

**Locația:** Hotelul este situat la 30 m de plaja cu nisip din St. Georgios S-V, la 22 km de aeroport si Corfu Town. Aquis Sandy Beach Resort este hotelul ideal pentru cupluri și familiile care doresc o vacanță relaxantă și odihnitoare dar și cu distracție și animație.

**Facilități hotel:** Hotelul are 562 camere recent renovate, internet wireless, laptop (de inchiriat), spălătorie, serviciu de trezire, baby-sitting, camera pentru bagaje, rent a car, doctor la cerere (24 h), minimarket, magazin de suveniruri, 2 piscine exterioare, piscină pentru copii, loc de joacă și club pentru copii (4-12 ani), teatru în aer liber, animație, 2 terenuri de tenis, sală de gimnastică complet echipată, biliard, sezlonguri și umbrele gratuite la piscină (la plaja se plătesc), prosoape (piscină/plajă - depozit).

**Facilități camere:** aer condiționat individual, TV satelit, telefon, mini frigider, seif (contra-cost), baie cu cadă și uscător de păr, balcon/ terasă cu mobilier.

**Mese: Sistem Aquis All Inclusive** (toate mesele stil buffet) în restaurant principal, restaurant a la carte cu specific mediteranean (pentru oaspetii hotelului o cina pe săptămână inclusă).

Plecari	STANDARD	FIRST MINUT	EARLY BOOKING	OFERTA SPECIALA
	Loc in DBL	Loc in DBL cu REDUCERE 22% aplicata, pana la 02.03	Loc in DBL cu REDUCERE 19% aplicata, pana la 06.04	Loc in DBL cu REDUCERE aplicata pe perioada NELIMITATA
19.09	530€	413 €	429 €	499 €
06.06	550€	429 €	446 €	499 €
13.06	650€	507 €	527 €	529 €
20.06, 12.09	650€	507 €	527 €	549 €
27.06, 05.09	650€	507 €	527 €	579 €
04.07, 29.08	690€	538 €	559 €	599 €
22.08	730€	569 €	591 €	619 €
11.07, 18.07, 25.07, 01.08, 08.08, 15.08	765€	597 €	620 €	639 €
Reducere cazare in camera DBL cu pat suplimentar		30 €	30 €	30 €
Supliment SGL		340 €	340 €	340 €
Reducere al 2-lea copil 2-13.99 ani cazare in camera DBL cu pat suplimentar		150 €	150 €	150 €
Copil 0-1.99 ani GRATUIT;				
Primul copil 2-13.99 ani plateste 130 euro transportul + taxe aeroport.				

\*Reducerile sunt valabile pentru plata unui avans de 50% la înscriere si restul de plata la expirarea termenului ofertei. Rezervările făcute în perioada de first/ early booking nu permit modificări de nume sau anulări. Reducerile se aplică doar la pachetul de bază, acestea nu se aplică la taxe sau suplimente.

## HOTEL ELIANA 3\*\*\*

-mic dejun-

### REDUCERE

De până la 22% la pachet

Ofertă limitată până la epuizarea locurilor



Hotelul se află situat în Dassia, o stațiune foarte populară, situată pe coasta de est a insulei, la 13 km de aeroport.

Vacanțele în Dassia sunt pline de viață, stațiune cu un număr mare de baruri, cafenele, restaurante și cluburi. Stațiunea are două plaje cu pietricele, facilități excelente și sporturi acvatice care variază de la water-skiing la banana rides.

Facilitățile hotelului: piscină, bar la piscină, grădină, bar, lift, parcare, recepție 24 h, exchange, rent a car, serviciu de trezire, doctor la cerere.

Facilitățile camerelor: Hotelul va pune la dispoziție 58 de camere duble (posibilitate triple). Toate camerele au aer condiționat (contra-cost-4 euro/zi), încălzire centrală, TV satelit, seif (contra-cost), balcon.

Masa: mic dejun bufet continental.

Plecari	STANDARD	EARLY BOOKING	OFERTA SPECIALA
	Loc in DBL		Loc in DBL cu REDUCERE 22% aplicata, pana la 09.03
06.06	249€	194 €	219 €
13.06	279€	218 €	239 €
20.06	299€	233 €	259 €
27.06	299€	233 €	279 €
04.07, 12.09, 19.09	339€	264 €	299 €
11.07, 29.08, 05.09	359€	280 €	299 €
22.08	379€	296 €	299 €
18.07, 25.07, 01.08, 08.08, 15.08	379€	296 €	319 €
Reducere cazare in camera DBL cu pat suplimentar		5 €	5 €
Supliment SGL		80 €	80 €
Un copil 0-1.99 ani GRATUIT; Un copil 2-11.99 ani plateste 130 euro transportul + taxe aeroport.			

\*Reducerile sunt valabile pentru plata unui avans de 50% la înscriere și restul de plata la expirarea termenului ofertei. Rezervările făcute în perioada de first/ early booking nu permit modificări de nume sau anulări. Reducerile se aplică doar la pachetul de bază, acestea nu se aplică la taxe sau suplimente.

# Plaja pe insula lui Zeus

De la

171euro/pax

HOTEL MINOS  
IMPFRIAI 5\*

HOTEL TERRA MARIS  
5\*

HOTEL MIRAMARE  
RESORT 4\*

HOTEL MAREBLUE  
VILLAGE 4\*

HOTEL  
ST.KONSTANTIN 4\*

HOTEL ALBATROS 4\*

HOTEL PANORAMA 3\*

HOTEL SERGIOS 3\*

HOTEL HORIZON  
BEACH 3\*

HOTEL FLORAL 3\*

Plecari

- in fiecare miercuri-

Durata

8 zile/ 7 nopti

Plecari din

Bucuresti

Cluj-Napoca, incepand cu 15  
iunie

Avans la inscriere

Minim 30%

Util si practic

Cea mai sudica dintre insulele Greciei, Creta se mandreste cu ape limpezi, plaje nisipoase si un soare darnic. Verile foarte lungi de aici garanteaza soare indiferent de perioada in care alegi sa iti petreci vacanta. Pe tarmul nordic abunda statiunile de vacanta si asezarile istorice. Capitala, Heraklion, este recunoscuta pentru Muzeul de Arheologie si ca punct de plecare pentru explorarea celui mai mare dintre palatele Cretei, Knossos.



## ZIUA 1 – Farmecul insulei

Intalnire la aeroport cu reprezentantul agentiei pentru formalitatile de check-in si imbarcare. Se ajunge in Creta, pe aeroportul din Heraklion in aproximativ o ora si jumatate, de unde se realizeaza transferul la hotel. Cazare la hotel in functie de varianta aleasa.

## ZIUA 2 – 8 Propunem urmatoarele excursii optionale:

### PALATUL KNOSSOS

Excursie in care vei descoperi impresionanta civilizatie Minoica. Vei face o incursiune in istorie vizitand ruinele Palatului Regelui Minos din Knossos. Dupa amiaza se petrece in Heraklion, capitala Cretei, unde ai ocazia de a face shopping si de a vizita orașul. Imagineaza-ti sa fii in Paris si sa nu vizitezi Turnul Eiffel. Similar este sa fii in Creta si sa nu vizitezi Knossos.

### SANTORINI

Santorini, frumoasa insula din sudul arhipelagului, cunoscuta datorita fenicienilor, a vulcanului care a erupt in secolul al XV lea i.Hr., cunoscuta ca fiind ultimul loc in care a trait Homer, este o excursie pe care nu trebuie sa o pierzi. In pret sunt incluse doua mese pe vasul de croaziera. In Santorini se face turul insulei, oprind in orasele Oia si Fira, capitala insulei.

### JEEP SAFARI

Plecarea din Hersonissos se face la aprox. la ora 9 dimineata, mergand spre satul Kastelli (cca.15 km), dupa care se face o oprire de cca. 30 minute pentru cafea sau snack (extra). De aici ne indreptam spre intersectia cu Alkalokhory (cca. 5 km). Continuam spre satul Avli (cca. 2 km), unde va incepe primul nostru safari (cca. 10 km -1 ora) pana in satul Skinias. La iesirea din sat vom incepe al doilea safari, straband niște chei. Dupa 20 km, oprire in satul Keratokampus pentru barbeque si baie 2 ore.

Dupa 12 km de drum asfaltat, in directia

satului Viannos, incepem al treilea safari spre satul Karavado (cca. 10 km). Dupa o oprire de 30 minute ne intoarcem la hotel (cca 1 ora).

### SPINALONGA BBQ

Dupa o placuta calatorie cu autocarul pana in satul de pescari Elounda, imbarcare intr-o mini croaziera spre insula Spinalonga. Dovada ocupatiei venețiene o constituie fortăreața care imprejmuiește satul astazi abandonat. Drumul continua către insula Kolokytha, unde te vei desfata in apele de cristal ale golfului Mirabello si poti participa la un barbeque. Pe drumul de intoarcere vom face o scurta pauza de cafea in faimosul oras Agios Nikolaos.

### SEARA CRETANĂ

Petrece o seara in stil cretan, in satul traditional Karouzanos, unde vei degusta specialitati din bucataria greceasa, iar vinul va fi la discreție. Si pentru ca seara sa fie completa, vei asista la un spectacol de muzica si dansuri grecesti, pe care vei avea ocazia sa le exersezi.

### ZIUA 8 – Sfarsitul unui vis...

Dupa micul dejun, transfer la aeroport, unde are loc imbarcarea. Sosire in țara.

### NU PIERDE N CRETA:

- Vechile orașe **Chania** si **Rethymnon**, care și-au pastrat farmecul traditional.
- **Knossos Palace**, cel mai celebru dintre palatele minoice, construit in cca 1900 i.Hr.
- **Grota Diktiana**. Conform legendei, Rhea l-a nascut pe Zeus in aceasta grotă.
- Explorează **Cheile Samariei**, cel mai lung defileu din Europa si care ofera cel mai spectaculos peisaj din Creta.
- Testează-ți abilitatile intr-unul dintre variatele sporturi pe apa ale insulei: scuba-diving, water-skiing, banana rides etc.
- Comandă pește sau fructe de mare proaspete, simplu preparate la o tavernă de pe malul mării.
- Delectează-te cu **loukoumades**, desert intalnit numai in Creta.
- Gustă **tsikoudhia**, băutura alcoolica tare traditional cretana.
- Incearcă viața de noapte din Hersonissos, Malia, Agios Nikolaos, Elounda.



### HERSONISSOS

**Locație:** pe coasta de nord a Cretei, la 25km vest de Heraklion, capitala insulei Hersonissos a fost odată un mic sat pescăresc; astăzi este cea mai populară destinație de vacanță din Creta. Ai trei opțiuni de plajă și o varietate mare de sporturi de apă. Țărmul lung al stațiunii este înțesat cu taverne, magazine de suveniruri, cafenele, baruri și discoteci. Hersonissos are de oferit câte ceva pentru orice dispoziție și buget, de la familii la tineri petrecăreți.

### AGIOS NIKOLAOS/ KALO CHORIO

**Locație:** pe coasta de nord-est a Cretei, 30 km est de Heraklion.

Una dintre cele mai plăcute stațiuni turistice din Creta, Aghios Nikolaos se bucură de o poziție incântătoare în golful Mirabello. Orașul are în centru un mic port animat de yachaturi și bărci, inconjurat de casute albe, străzi înguste, restaurante și cafenele fermecătoare. Cei interesați de shopping nu trebuie să piardă zecile de magazine mici și luxoase cu bijuterii, ceramică, îmbrăcăminte din piele și suveniruri. Aghios Nikolaos este renumit pentru viața de noapte și nu duce lipsă de baruri și cluburi. Kalo Chorio este o stațiune mică, desfașurată pe un deal deasupra mării, cu vedere panoramică asupra fabulosului Golf Mirabello și o plajă premiată cu steag albastru pentru calitatea sa. Se află în imediata vecinătate a stațiunii Aghios Nikolaos, beneficiind astfel de toate atracțiile orașului. Kalo Chorio atrage în aceeași măsură cupluri romantice, familii și petrecăreți care caută distracția în Aghios Nikolaos.

### ELOUNDA

**Locație:** pe coasta de nord-est a Cretei, 12km de Aghios Nikolaos, 73km est de Heraklion.

În mitologia greacă locul în care s-a născut Zeus se află în imediata apropiere a Eloundei. Zeii continuă să zâmbească deasupra Golfului Mirabello, pe țărmul căruia este localizată stațiunea, considerată una dintre cele mai luxoase destinații de pe Mediterană. Când te gândești la o vacanță în Golful Mirabello, numele spune totul. Mirabello înseamnă "priveliște frumoasă". Ridicându-se din mare, dealurile stâncoase oferă de sus o panoramă incredibilă. Stațiunea atrage în fiecare vară vizitatori din toate colțurile lumii și un număr considerabil de VIP-uri - politicieni, prinți și celebrități în căutare de intimitate, lux și relaxare. Elounda se laudă cu hoteluri luxoase, restaurante sofisticate, cocktail-baruri, dar și cu cafenele și taverna prietenoase.

### AGIA PELAGIA

**Locație:** pe coasta de nord a Cretei, 20 km vest de Heraklion.

Agia Pelagia este un exemplu perfect de frumusețe naturală cretană și este aproape imposibil să nu fii fermecat de acest loc. Stațiunea are unele dintre cele mai căutate plaje ale Cretei. Este protejată de vânturile puternice ale insulei, marea fiind întotdeauna calmă și extrem de limpede, ideală pentru familiile cu copii. Nu vei găsi în Agia Pelagia cluburi mari sau o viață de noapte intensă, ci o selecție de baruri, cafenele și taverna tradiționale amplasate de-a lungul țărmurilor. Agia Pelagia este destinația perfectă pentru a te bucura de peisaje incredibile, odihnă și relaxare totală.

**PLAJE CELEBRE** - Creta are un peisaj de coastă spectaculos, care variază de la stânci abrupte care se pravălesc în mare, la fașii întinse de nisip fin.

**Plaja Matala**, 70 km vest de Heraklion se laudă cu nisip auriu și un trecut agitat. În pereții abrupti de gresie ce se apleacă asupra plajei au fost săpate morminte în perioada romană. Mai târziu acestea au fost transformate în grote locuibile de primii creștini și de mai recentii hippies.

Exotica **plajă Văi** din Siteia se află în topul primelor 10 plaje din Grecia și este un paradis tropical încadrat de o pădure veche de palmieri, protejată de autoritățile locale.

**Paleohora**, pe coasta de sud, este cea mai renumită plajă din Creta pentru activitățile pe care le oferă. O plajă largă de nisip, nenumarate sporturi acvatice, o școală de windsurfing și posibilitatea de a observa delfini înotând în mare.

În **Elounda** și **Aghios Nikolaos** se găsesc plaje premiate cu steag albastru pentru puritatea apei, calitatea nisipului și facilitățile excelente.

**Plajele din Hersonissos** și **Malia** sunt populare printre cei care doresc să asculte ultimele sound-uri în timp ce se bucură de soare și nisip. Aici, de-a lungul țărmului sunt înșirate baruri, magazine, taverna.

### Compania aeriană:

**AEGEAN AIRLINES**

### Orar de zbor:

**OTP-HER 17:15-19:00**

**HER-OTP 14:30-16:15**

**CLJ-HER 11:30-13:30**

**HER- CLJ 08.30-10:30**

### Servicii incluse

Bilet avion cursă charter;

Transfer aeroport-hotel-aeroport;

7 nopți cazare hotel;

Masa în funcție de hotelul ales.

### Tariful nu include

**Taxe de aeroport – 95 €/ persoană;**

Asigurare medicală de călătorie și asigurarea storno;

Taxele de intrare la obiectivele turistice;

Alte taxe și cheltuieli personale;

Programe opționale.

### Bine de știut

Turiștii se vor prezenta la aeroport cu 2 ore înainte de plecare.

Greutatea maximă admisă gratuit la bagajul de cală este de 20 kg. Transportul bagajelor care depășesc cantitatea admisă gratuit este supus unor tarife. Bagajul de mână nu poate depăși 7 kg.

Nu trebuie să introduceți în bagajele dumneavoastră obiecte care ar putea pune în pericol siguranța aeronavei sau a pasagerilor.

Orarul de zbor se poate modifica, astfel, el va fi comunicat cu exactitate înainte de plecare.

Clasificarea hotelurilor este dată de instituțiile autorizate din Grecia.

Hotelurile menționate pot fi înlocuite cu hoteluri similare fără a afecta tariful.

### Formalități

La frontieră este obligatorie deținerea unei cărți de identitate sau a unui pașaport valabil minim 6 luni.

Nu este obligatorie asigurarea medicală de călătorie, însă agenția vă recomandă să aveți.

Pentru a putea ieși din țară, copiii sub 18 ani trebuie să îndeplinească următoarele condiții: să călătorească cu cel puțin un adult însoțitor, să dețină asupra lor acordul ambilor părinți (sau al părintelui care nu-i însoțește) legalizat la notariat; adultul care îi însoțește, în cazul în care nu este unul dintre părinți, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să îl prezinte la frontieră. Mai multe informații pe [www.politiadefrontiera.ro](http://www.politiadefrontiera.ro).

### Clima

Creta are cele mai lungi veri din Grecia, începând mai devreme decât în alte locuri.

**REDUCERE**  
**De pana la 17% la pachet**  
 Oferta limitata pana la epuizarea locurilor



Hotelul este situat in frumoasa și liniștita stațiune Gouves, într-o locație ideală pentru o vacanță plăcută, la câteva minute de plaja cu nisip și de apa cristalină a mării.

**Locație:** situat la 15 km de aeroportul internațional din Heraklion, în Gouves, la 90 m de plaja. Hotelul este alcătuit din cateva clădiri și dispune de 111 camere.

**Facilități hotel:** Hotelul are salon TV, internet, mini market, sală conferințe (aproximativ 60 de persoane), capelă, curățătorie, restaurant, bar la piscină, snack bar, terasă pe acoperiș, 2 piscine exterioare, o piscină interioară, jacuzzi, șezlonguri și umbrele gratuite la piscină și contra cost pe plajă, programe de animație. Oaspeții hotelului pot beneficia de următoarele servicii: recepție 24h, internet wireless, serviciu fax, rent a car, servicii medicale (la cerere).

**Facilități camere:** Spațiile de cazare complet dotate, serviciile bune si personalul prietenos îți asigură vacanța visurilor tale. Camerele sunt dotate cu grup sanitar propriu, aer condiționat (inclus), televizor, telefon, seif (contra-cost 21 euro/săptămână), balcon sau terasă, frigider.

**Facilități pentru copii:** piscină pentru copii, loc de joaca pentru copii.

**Alte activități:** sală fitness (contra cost), saună (contra cost), biliard (contra cost).

**Mese: Sistem All inclusive:** mese și băuturi pe toată durata zilei conform programului hotelului.

Plecari	STANDARD	FIRST MINUTE	EARLY BOOKING	OFERTA SPECIALA
	Loc in DBL GV	Loc in DBL cu REDUCERE 17% aplicata, pana la 10.03	Loc in DBL cu REDUCERE 10% aplicata, pana la 10.04	Loc in DBL cu REDUCERE aplicata pe perioada NELIMITATA
08.06	439€	364 €	395 €	399 €
15.06	459€	381 €	413 €	429 €
21.09	479€	398 €	431 €	469 €
22.06	499€	414 €	449 €	459 €
29.06, 14.09	519€	431 €	467 €	489 €
07.09	539€	447 €	485 €	509€
06.07	549€	456 €	494 €	519 €
31.08	559€	464 €	503 €	529 €
13.07, 24.08	579€	481 €	521 €	549 €
20.07, 27.07, 03.08, 10.08, 17.08	599€	497 €	539 €	559 €
Reducere cazare in TPL/fiecare persoana		20 €	20 €	20 €
Supliment SGL		260 €	260 €	260 €
Reducere al 2-lea copil 2-11.99 ani cazare in camera DBL cu pat suplimentar		100 €	100 €	100 €
Copil 0-1.99 ani GRATUIT				
Primul copil 2 -11.99 ani plateste numai 130 euro transportul + taxe aeroport				

\*Reducerile sunt valabile pentru plata unui avans de 50% la înscriere si restul de plata la expirarea termenului ofertei. Rezervările făcute în perioada de first/ early booking nu permit modificări de nume sau anulări. Reducerile se aplică doar la pachetul de bază, acestea nu se aplică la taxe sau suplimente.



**REDUCERE**  
**De pana la 22% la pachet**  
 Oferta limitata pana la epuizarea locurilor



Hotelul este avantajos poziționat in centrul stațiunii Hersonissos, în apropierea tavernelor, restaurantelor, magazinelor și barurilor și la câteva minute de mers de plajă. O dată ce ai experimentat facilitatile oferite, locația și atmosfera nespuse de prietenoasă, vei fi de acord că hotelul Floral este o alegere excelentă pentru o vacanță reușită.

**Locația:** la 200 m de plajă, in centrul statiunii Hersonissos și la 25 km de Heraklion, capitala insulei.

**Facilitățile camerelor:** televizor cu satelit, telefon, frigider, balcon, grup sanitar propriu cu duș, aer condiționat (contra cost 6 euro/ zi), seif (contra cost, 10 euro/ săptămână).

**Activități:** sporturi nautice pe plajă.

**Divertisment:** salon TV.

**Alte facilități:** bar, lounge, recepție, terasă.

Acesta este clasificat la standard « turistic », oferind servicii de trei stele.

Plecari	STANDARD	FIRST MINUTE	EARLY BOOKING	OFERTA SPECIALA
	Loc in DBL	Loc in DBL cu REDUCERE 22% aplicata, pana la 02.03	Loc in DBL cu REDUCERE 17% aplicata, pana la 06.04	Loc in DBL cu REDUCERE aplicata pe perioada NELIMITATA
08.06	219 €	171 €	182 €	199 €
15.06	249 €	194 €	207 €	239 €
14.09, 21.09	289 €	225 €	240 €	269 €
22.06	299 €	233 €	248 €	269 €
07.09	309 €	241 €	256 €	289 €
29.06	329 €	257 €	273 €	289 €
06.07, 31.08	329 €	257 €	273 €	299 €
13.07, 20.07, 24.08	349 €	272 €	290 €	329 €
27.07, 03.08, 10.08, 17.08	369 €	288 €	306 €	329 €
Reducere cazare in TPL/fiecare persoana		5 €	5 €	5 €
Supliment SGL		70 €	70 €	70 €
Reducere al 2-lea copil 2-13.99 ani cazare in camera DBL cu pat suplimentar		35 €	35 €	35 €
Copil 0-1.99 ani GRATUIT;				
Primul copil 2-13.99 ani plateste 130 euro transportul + taxe aeroport;				

\*Reducerile sunt valabile pentru plata unui avans de 50% la înscriere si restul de plata la expirarea termenului ofertei. Rezervările făcute în perioada de first/ early booking nu permit modificări de nume sau anulări. Reducerile se aplică doar la pachetul de bază, acestea nu se aplică la taxe sau suplimente.

# Santorini, paradisul îndrăgostitilor

De la

301 euro/pax

HOTEL

ZEPHYROS 3\*

HOTEL

ASTRO 3\*+

HOTEL

ARGO 3\*+

HOTEL

ORION 3\*

HOTEL

ESTIA 3\*

Plecări

- in fiecare Marti-

Durata

8 zile/ 7 nopti

Plecări din

București

Avans la înscriere

Minim 30%

Util și practic

**Fira**, capitala insulei, te așteaptă cu multe baruri, magazine, cafenele și taverne, unele oferind o priveliște spectaculoasă către Caldera. Pe străzile pietruite ale orașului întâlnim o combinație perfectă între vechi și nou.

**Oia** găzduiește cele mai frumoase priveliști din Santorini: apusuri spectaculoase, clădiri albe cu acoperișuri albastre. Acesta este cel mai pitoresc sat al Greciei, așa că asigură-te că nu vei uita camera foto acasă.

**Pyrgos**, satul situat la cea mai mare înălțime, își păstrează trăsăturile medievale.

Vă recomandăm drumețiile, să explorați insula la pas, nu veți regreta. De asemenea puteți închiria și biciclete.



Insula Santorini, aflată în sudul Mării Egee la 120 de mile marine de Creta, atrage turistii mai ales datorită faimei potrivit căreia în această regiune s-a găsit legenda Atlantida. Aici se află un sat-castel, Pyrgos, celebru pentru că are mai multe biserici (75) decât case. De altfel, se spune că Santorini este locul în care "sunt mai multe biserici decât case, mai mult vin decât apă, mai mulți măgari decât bărbați".

Numele Santorini este unul recent, și vine de la biserica de pe insulă, închinată Sfintei Irene, numită Aghia Irini de greci și Santa Rini de marinarii străini.

Monument de arhitectură și geologie, insula este pentru mulți emblema vizuală a Greciei. Un spațiu care s-a născut prin dispariția unei civilizații.

Stâncile "povestesc" despre cea mai mare catastrofă naturală ce a scuturat Mediterana, dar care a creat două plaje faimoase în lume, Plaja Rosie și Plaja Neagră, și un decor fabulos pentru asfințitul soarelui.

## ZIUA 1 – Bine ați venit în Paradis!

Întâlnire la Aeroportul Internațional Otopeni București cu reprezentantul agenției pentru formalitățile de check-in și îmbarcare. Se ajunge în Santorini pe aeroport în aproximativ o oră, de unde se realizează transferul la hotel. Cazare la hotel în funcție de varianta aleasă.

## ZIUA 2 – 8 Propunem următoarele excursii opționale:

### Descoperiți sudul Insulei Santorini

Excursia începe din partea de sud a insulei Santorini. Prima oprire va fi la Mănăstirea Prophet Elias construită în cel mai înalt punct al insulei Santorini, unde panorama asupra insulei taie respirația oricărui vizitator.

Apoi se vizitează cel mai tradițional sat din Santorini, Megalohori. Excursia continuă cu Akrotiri, sit arheologic, unde există un castel venețian și numeroase biserici. Veți vizita împrejurimile acestei așezări antice, iar apoi veți pleca spre satul Emborio, un sat mare situat în partea de sud a insulei. Parasiți satul și este timpul să savurați specialitățile de la Salty Beach Club sau să vă relaxați pe plaja Perivolos. Excursia se încheie cu degustare la o vinărie care are și o priveliște superbă asupra vulcanului.

### Thira antica

Plecare din Kamari. Se vizitează Thira antica, așezat pe muntele Messa Vouno, la altitudinea de 356 m. A fost înființată în sec 9 î.H. de către coloniștii Doriani conduși de Theras, și a continuat să fie locuită până la începutul perioadei Bizantine.

### Apus în Oia

Prima vizită din această excursie va fi la Mănăstirea Panagia Episkopi, construită în perioadă bizantină (secolul 11 î.e.n.) cu pereții foarte frumos pictați. Biserica a reușit să supraviețuiască multor cutremure. Excursia continuă cu Meșă Gonia, așezatului fantomelor" ce a fost părăsit după cutremurul din 1956. În drumul spre Oia se face o oprire la rămășițele castelului venețian din Pyrgos, apoi în Imerovigli, pentru a admira priveliștea superbă asupra vulcanului. Ultima oprire va fi în Oia, unde se vizitează galeriile de artă ale artiștilor ce își expun aici creațiile inspirate de frumusețea locului. Excursia se încheie în satul Oia unde veți admira un apus de soare spectaculos.

### Croazieră Caldera

Transfer în portul Anthinos, unde se face îmbarcarea pe un vapor tradițional. Prima oprire va fi la Insula Nea Kameni, unde vă veți apropia de craterul Vulcanului, încă activ. Nea Kameni s-a format în urma unei erupții vulcanice între anii 1550 - 1500 î.e.n. Astfel s-a format Caldera și încă 2 mici insule, Thirassia și Nea Kameni. Ultima oprire este la Insula Thirassia unde puteți lua prânzul sau face o baie. Excursia se încheie în satul Oia unde veți admira un apus de soare spectaculos.

### ZIUA 8 – Sfârșitul unui vis...

După micul dejun se face transferul la aeroport unde are loc îmbarcarea. Sosire în București pe Aeroportul Internațional Otopeni.

Santorini este formată dintr-un grup de 5 insule mai mici ce au apărut în urma erupției devastatoare de acum 3600 de ani a vulcanului cu același nume, erupție care a avut ca efect scufundarea în mare a părții centrale a insulei și apariția actualei Caldera - o lagună ce măsoară aproximativ 12 km pe 7 și adâncă de vreo 400 m.

O dată ce ai pus piciorul pe pământ, privirea îți este atrasă de pereții de roci vulcanice de diverse nuanțe, parcă pictate (de la alb-gri la roșu, maro, negru), perfect asortate cu albastrul pur al mării Egee. Casele de un alb orbitor, cu acoperișuri rotunjite, par chilii săpate în lavă pietrificată. Între acestea, străduțele mici și înguste duc spre magazine și taverne cu priveliște către mare. Dar ca să te convingi, trebuie să le vezi.

#### **Viața de noapte în Santorini**

În Fira și pe plajele Perissa și Kamari: ENIGMA Night Club; KOO NIGHT CLUB - Fira; DOM NIGHT CLUB - Kamari

#### **Sporturi marine**

Wave water Sports Club, situat pe plaja Perivolos, langa "Chili" Bar.

Jet Watersports: jet ski, water ski, wind surf , pe plaja Kamari.

#### **Cumpărături în Santorini**

Bijuterii- THOMAS JEWELLERY; Linderi Gold Jewerly; suveniruri tradiționale - Fira; băuturi: Canava Antonis Argiros - Exo Gonia.

#### **Vinurile locale**

Boutari (Megalochori); Antoniou (Megalochori) Canava Roussos (Mesa Gonia); Sigalas (Ia); Koutsoyannopoulos (Messaria); Santo Wines (Pyrgos).

### **IMEROVIGLI**

#### **-Peisaje deosebite**

Imerovigli este zona cea mai înaltă din Santorini și astfel beneficiază de peisaje spectaculoase. Fira se află la 2 km depărtare, o scurtă distanță parcursă cu autobuzul sau taxiul, unde poți găsi baruri, taverne, restaurante și discoteci.

### **PERIVOLOS**

#### **-Albastrul mării**

#### **-Plaje liniștite**

Plajele pitorești din Perivolos sunt localizate în apropiere de Perissa, la aproximativ 3 km depărtare. Plaja este cunoscută pentru albastrul strălucitor al mării și pentru că este una dintre cele mai liniștite zone de plajă din Santorini. În Perivolos se poate ajunge foarte ușor din Perissa cu autobuzul. Turiștii dornici de sport pot parcurge această distanță pe jos și se pot bucura de peisaje foarte frumoase.

### **KAMARI**

#### **-Relaxare**

#### **-Plină de viață**

Kamari este adăpostit în spatele vulcanului. Mesa Vouno este localizat la 10 minute de aeroport, în partea de sud est a insulei. Un sat tradițional care s-a transformat într-una dintre cele mai renumite stațiuni ale insulei. Aici puteți găsi baruri, restaurante, taverne grecești, cluburi și magazine, toate menite să facă din Kamari locul ideal pentru petrecerea vacanțelor dumneavoastră. Stațiunea oferă multiple posibilități pentru practicarea sporturilor de apă.

### **OIA**

#### **-Relaxare**

#### **-Apusuri de soare spectaculoase**

Stațiunea Oia se desfășoară în extremitatea Nordică a insulei într-o zonă stâncoasă. Este al doilea mare oraș al insulei. Găzduiește cele mai spectaculoase peisaje din Santorini, iar renumitele apusuri de soare merită să fie văzute chiar dacă în sezon stațiunea este mult prea aglomerată. Majoritatea clădirilor sunt construite din rocă vulcanică și este foarte ușor să te pierzi printre străduțele înguste ale acestei stațiuni. Liniștea desăvârșită, culorile pastelate, casele care stau suspendate pe stânci, fac din Oia un loc perfect pentru relaxare.

### **FIRA**

#### **-Peisaje spectaculoase**

#### **-Romantic**

Fira este situată în vârful unei zone stâncoase la 260 m înălțime și oferă o panoramă deosebită asupra vulcanului din zonă. Orașul este presărat cu străduțe înguste. Clădirile sunt pictate în alb cu acoperișuri albastre și terase scaldate în lumina soarelui. Plateia Theotokopoulou este principala piață din Fira unde se întâlnesc localnicii. Străduțele mici sunt aglomerate în sezon și pline cu tot felul de magazine, cafenele, restaurante, baruri și cluburi.

#### **Compania aeriană:**

**AIR BUCHAREST**

#### **Orar de zbor:**

**OTP-JTR 07:00-08:30**

**JTR-KGS-OTP 09:05 -11:45**

#### **Servicii incluse**

Bilet avion cursă charter;

București - Santorini – București;

Transfer aeroport-hotel-aeroport;

7 noți cazare hotel;

Masa-în funcție de hotelul ales

Asistenta turistica

#### **Tariful nu include**

**Taxe de aeroport – 95 €/persoana;**

Asigurare medicala de calatorie;

Taxele de intrare la obiectivele turistice;

Alte taxe și cheltuieli personale;

Programe optionale.

#### **Bine de tiut**

Turiștii se vor prezenta la aeroport cu 2 ore înainte de plecare.

Greutatea maximă admisă gratuit la bagajul de cală este de 20 kg. Transportul bagajelor care depășesc cantitatea admisă gratuit este supus unor tarife.

Bagajul de mână nu poate depăși 7kg.

Nu trebuie să introduceți în bagajele dumneavoastră obiecte care ar putea pune în pericol siguranța aeronavei sau a pasagerilor.

Orarul de zbor se poate modifica, astfel, el va fi comunicat cu exactitate înainte de plecare.

Clasificarea hotelurilor este dată de instituțiile autorizate din Grecia.

Hotelurile menționate pot fi înlocuite cu hoteluri similare fără a afecta tariful.

#### **Formalități**

La frontieră este obligatorie deținerea unei cărți de identitate sau a unui pașaport valabil minim 6 luni.

Nu este obligatorie asigurarea medicală de călătorie, însă agenția vă recomandă să aveți.

Pentru a putea ieși din țară, copiii sub 18 ani trebuie să îndeplinească următoarele condiții: să călătorească cu cel puțin un adult însoțitor, să dețină asupra lor acordul ambilor părinți (sau al părintelui care nu-i însoțește) legalizat la notariat; adultul care îi însoțește, în cazul în care nu este unul dintre părinți, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să îl prezinte la frontieră. Mai multe informații pe [www.politiadefrontiera.ro](http://www.politiadefrontiera.ro).

#### **Clima**

Insula se bucură de un climat de tip mediteranean, cu veri însorite și uscate și cu ierni blânde și ploioase. În perioada estivală, temperaturile sunt între 17°C și 29°C.

## HOTEL ORION 3\* -mic dejun bufet-

**REDUCERE**  
**De pana la 33% la pachet**  
Oferta limitata pana la epuizarea locurilor



Hotelul este situat în zonă montana a stațiunii Kamari. Va puteți relaxa în terasa spațioasă din care veți putea admira un peisaj superb. Arhitectura hotelului este tradițională și oferă turiștilor oportunitatea de a admira peisajele absolut superbe ale insulei.

**Locația:** Hotelul Orion oferă turiștilor săi oportunitatea de a se bucura de mare și plajă fină, situată la numai 250 m distanță, dar și de restaurantele și tavernele din centrul stațiunii Kamari.

**Facilitățile camerelor:** Toate camerele sunt decorate în stil tradițional și sunt dotate cu grup sanitar propriu, tv-satelit, aer condiționat (inclus în preț) și frigider (inclus în preț).

**Facilitățile hotelului:** Turiștii se pot bucura de soare la piscina hotelului cu șezlonguri și umbrele gratuite sau pot savura un cocktail la barul de la piscină. Turiștii mai pot beneficia de: recepție, grădină, servicii de spălătorie, tv-lounge.

Plecari	STANDARD	EARLY BOOKING	OFERTA SPECIALA
	Loc in DBL	Loc in DBL cu REDUCERE 33% aplicata, pana la 14.03	Loc in DBL cu REDUCERE aplicata pe perioada NELIMITATA
07.06	439 €	294 €	299 €
14.06	439 €	294 €	319 €
21.06	490 €	328 €	339 €
28.06, 20.09	490 €	328 €	359 €
13.09	512 €	343 €	359 €
05.07	512 €	343 €	379 €
12.07	512 €	343 €	399 €
30.08, 06.09	532 €	356 €	379 €
26.07, 02.08, 09.08, 16.08, 23.08	569 €	381 €	399 €
19.07	579 €	388 €	399 €
Supliment SGL		150 €	150 €
Un copil 0-1,99 ani GRATUIT;			
Un copil 2-11.99 ani plateste numai 140 euro transportul + taxe aeroport;			

**Opțional:** Supliment cină la Restaurant Atmosphere, [www.atmosphere-restaurant.gr](http://www.atmosphere-restaurant.gr)

**100 euro/adult/sejur**

**Copil 2-12 ani plătește 70 euro/sejur**

\*Reducerile sunt valabile pentru plata unui avans de 50% la înscriere și restul de plata la expirarea termenului ofertei. Rezervările făcute în perioada de first/ early booking nu permit modificări de nume sau anulări. Reducerile se aplică doar la pachetul de bază, acestea nu se aplică la taxe sau suplimente.

Pentru informatii despre alte destinatii si unitati de cazare nu ezitati sa ne contactati.